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AEO25 - Amwavrioeic AoKhoewv emavaAnync AoyioTIKAC
KéoTouc//Mépoc I

Awnavtnon aoknong 11

Kéotog TTwAnBévTwy = AA EToipwy + KéoTog mapaxBéviwy - TA EToipwyv
40.000 =15.000 + Koéarog mapaxBévrwy - 16.000 =>

Kéotog TTapaxBévtwy = 41.000€

YmoAoyiou6éc Kdatouc TTwAnBEévTwy

MikT6 Képdoc = TTwAnaeic - Kéatog TTwAnBEévTwy =>
(50.000 * 20%) 10.000 = 50.000 - KéoToc TTwAnBEVTWY =>
Kéotog TTwAnBévrwy = 40.000€

2ZWOoTH andvtnon h Y

Awnavtnon aoknong 12
MNa va pmopéooupe va amavTAcoupe aTo epwTnua pac Ba mpémel va oupTAnpwOei
o e§nc TUMog:

Mpovrodoyiousva 'BE _ llpovmodoy.I'BE
fpovroldoyiougveg NAE ~ B.000NAE

Zvvredeomc kataloy.yfe =

TpolUmohoyiopévee LLAE = TTpayparikég (QAE - 2.000 QAE =
(2.750 + 3.500 + 3.750) 10.000 - 2.000 = 8.000 (2AE

lMa va umohAoyiooupe Tov ouvteAeoTr katahoyiopou Twy TBE Ba mpopolue otnv
TapakdTw mpagn:

Karahoyiapéva TBE = ZuvreheatAc Katahoyiopot TBE * Tlpayparikég QQAE =»
ZuvteheoTAc KatahoyiopoU FBE = Katahoyiopéva MBE / TTpayparikéc QAE =
=(825.000 + 1.050.000 + 1.125.000) 3.000,000 € / 10.00002AE = 300€/(1AE

300€ = fipoumalay. FHE =1 Jloy.FBE = 300€ * 8.000 RAE =
~ 7 8.000 NAE povmosey.LBE = '

= [Ipovmoloyiousva CBE = 2.400.000

2ZwoTh amdvrhon n p

Awnavtnon aoknong 13

AY = AA AY + ATOPEZ AY - TA AY

46.000 = AA AY + 44,000 - 8.000 => AA AY =10.000
2WaTA amdvtnon n a
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Arnavrnon aocknonc 14
ZwaTh andvtngn n p.

H mapayyehia mou Bev €xer ohokAnpwBei ato TéAog Tng meEPI6dou eival n
Tapayyehia 3.
Ma va umroAoyigoupe Ta katahoyiouéva IBE Thg Ba mpémer apxikd va utoAoyigoupe
Tov ouvTeAeoTh] KatahoyiopyoU TBE mou agopd kai Tig Tpeig mapayyeAieg. O
ouvTeAEOTAG uTtoAoyiCeTal Pdoel Tou KOOTOUG ThG ApeEong epyaciag,.
ZuvohikA pdan Thg dueong epyadoiag = n auvolikr duean epydaid Kai yid TIG TPEIG
mapayyehieg = 13.000 + 23.000 + 4.000 = 40.000€

Katadoyiouéva F'BE 80.000€

Jvvodin aueon epyacia ~ 40.000€

Kartahoyiopéva TBE mapayyeAiag 3 = 4.000€ *2€ = 8.000€

Arnavrnon aoknong 15
ZwaTh andvrnan n y.

Apxikd amé Tnv TigohoynBeioa afia Ba umoAoyigoupe To auvoAiké KbaATOC, EpdOOV
TiloAoyei Ti¢ mapayyehieg mpooBéTovrag 40% oTo ouvohikd kOOTOG:
TinoAoynBeioa afia = 14,000 / 1,40 = 10.000€ 10 ouvoAiké KOGTOC

Ymohoyigudg MBE:

Karahoyiopéva TBE = ZuvteAeaTrg kataAoyiopoU * mpayuariki pov. pdong (2AE)
H dpeon epyaaia eivar o 60% Tou ouvohikoU KoaTouC. Apd:

10.000€ * 60% = 6.000€

)AE = 6.000€ / 20£€ = 300 QQAE

Karahoyioyéva MBE = 5 € / wpa aueon epyaciag * 300 QQAE = 1.500€

Awnavrtnon acknong 16
To KOOTOC ToU NAEKTPIKOU peUHATOC TWY PonONTIKWY TIpETEl va KaTaveunBei ota
dUo TUAWATA Yid va UTTOAOYIOTEI TO KOOTOG TNG aTToORKNG.

To ouvoAIkO KOOTOG TWV dUO THNHATWY eival:
KéoToc nAekTpikoU (amoBnkng & dioiknong) = 350.000 Klw * 2€/Klw = 700.000€

H emgdveia Twv 800 TunpdTwy civar: 757y + 1251 = 200TH

2woTh andvtnon h &
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Amavrnon aoknong 17

KataAoyiopéva TBE = ZuvreAeotgc KatahoyiapoU MBE * KéoTtog Apeoncg Epyaciag
150.000 = ZuvTeAeoTic * (11.500 + 12.800 + 13.700 + 12.000) =>

ZuvteheoThc = 150.000 / 50.000 = 3€ / kdoTog dueong epyaciag

Kartahoyiopéva TBE (KATTA + NEAPXQY) = 3*11.500 + 3*12.000 =
= 34500 + 36.000 = 70.500€

2WwoTh andvtnon h a
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